

Северо-Енисейские автоинспекторы рассказали полицейскому классу о сложностях службы

Автоинспекторы севера рассказали полицейскому классу о сложностях службы

В последние дни Декады дорожной безопасности детей подростки класса полицейской направленности побывали в гостях у Северо-Енисейских автоинспекторов, где узнали о сложностях службы

Дорожные полицейские подготовили для учащихся познавательную экскурсию в отделение ГИБДД с демонстрацией приборов, обеспечивающих грамотную работу стражей порядка. Инспекторы ДПС рассказали о сложностях несения службы в северных районах, продемонстрировали видео интересных задержаний нарушителей на дороге. Госинспектор дорожного надзора познакомил детей с измерительным прибором «Рейка дорожная» и подробно рассказал о её применении в работе. «Курвиметр полевой» понравился больше всего подросткам своей простотой в применении. «Веха мерная», «Alcotest» и еще множество приборов с интересом были изучены ребятами. Форменное обмундирование инспектора ДПС мог примерить каждый желающий. Не поддельный интерес к службе с наглядной демонстрацией дает шанс подросткам в выборе профессии, но самая главная цель экскурсии была направлена на повышение имиджа сотрудника ГИБДД в глазах детей и закрепление знаний правил дорожного движения. В завершении мероприятия сотрудники ГИБДД устроили соревнования по сдаче экзамена ПДД между командами подростков и дорожных полицейских. При этом ребятам разрешалось пользоваться Правилами дорожного движения РФ, а так же был «Звонок другу», «Помощь Главного инспектора ГИБДД», «Интернет подсказка».

Автоинспекторы уверены, что полученные знания помогут ребятам класса полицейской направленности правильно сориентироваться на дороге и в жизни.

Госавтоинспекция Северо-Енисейского района



